- -ab Masch.-Nr. JI 06461

Turboheuer

@ Ersatzteilliste
(® Liste de Piéces de Rechange
Spare Parts List

TH 450 D Hydro

ab Masch.-Nr. JE 04401

TH 540 D Hydro

ab Masch.-Nr, JH 12429

TH 680 D Hydro

TH 800 D Hydro

ab Masch.-Nr, JL 00926

Ausgabe - Edition - Edition 085/9

07/04 127 697




TAV. 1

ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN -

34N

%
_TH 5400 HYORD | 91

|_{H G000 HYDRO ] 93

HAR 06.0204




Tafel, Table, Plan, Tav. 1

¢ | 2|2 = x=Verschleifteil - *=kein Ersatzteil s=Sondetzubehr
S E = [x=Wear part *=r10 spare parts s=Special equipment
§ 3 {',o? § x=Pieces d'usure *=pas de pitce dé rechange s=HEquipement special
vs| Nr. |E E E|E Bezeichnung des Teiles Deseription of the pat Désignation de la pigce
Dreipunkibock mit ZubehOr....u.. 3-poitit-headrack with equipment.. Altelage 3-point avec equipement
11150638 | o| 0] © Dreipunkibock . btbesebiasbr s st 3-point-headrack......uuecrmmsmensisenens e Attelage 3-points
2| 161362| o | o | o | o [Teleskoproh. . . Telscopic b Tube télescopigite
3| 122946 o ] Zugstange.... i PUll 0. cssiniassnsieninsmnnsseininsnen s Barre de traction
41127967 o |0 Ring 25x10 NvEPDM 70 DIN 3770 Ring.. o s Anneau torique d' étanchéité
5| 150091 | o | 0| o] o [8cheibe ..cmsniaimririnonnns Washer. e Ronidelle
6] 122867| o{o| 0| 0 Gummmchclbe Sy Rubbet washer e Rondelle caoutchouc
71 127267| o | o | o] o |6ki.-Muiler DIN 985-M20- 8-A3A ...................... I-chagonal 111t S Berou hexagonal
8| 122932 o| o | o| o |Bolzen.. wrssstas s esis e sa s s aan Pin s Botilon
91107451 0| o]0 |0 Spannstlft ISO 8752—6x36-A-ST Dacromet. wuns Tenision pmm.m......; ..... brssesmneseesisnis o Golpille de serrage
10[151285| ot o | o | o {Unterlenkerhebel rechts..nuarauisii., Lower link lever tight. e Lévier du bras de guidage droite
111151286 o | 0 | o | o [Unterlenkerhebel 1inks..ivcniierieirsncinnns sneens Lower link lever left. Lévier du bras de guidage gauche
12| 122807 | o | o| o{ o {Bolzen coivesernnnsne . wee Pith v ... Boulon ’
13| 127252{ 0| 0| 0| 0 Sp:mnstlft ISO 8752 10x55-A ST Dacronet....... Tensioning pin Goupille de serrage
14( 127253 o | o | o | o [Spannstift 1SO 8752« 6x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de setrage
151 150005| o Deichsel, KIei i emmenisessnisissssnssissmsessmssssssinns Small drawbar... oo . Timon petit
171126752 o[ 0| © Zylinderschraube DIN 912-M8x25 8.8-A3A ......Cheese Headu s Vis A téte cylindrique
18| 117853 o | o {Gkt.-Schraube DIN 931-M16x100-8.8-A3A ....... Hexagonal ot ... Boulon hexagonal
19( 115979 o | o | o | o |Scheibe DIN 125-17-A3A. s Washer . . Rondelle
20| 116699 o | o | o | o |6kt-Mutter DIN 985-M16-8-A3A cvsuserrrirsstessees. HoXAZOTA! MUt ressussussnnmiisssssmsssensnenssnes Bctou hexagonal
21| 123787 o Deichscl, grofi.. G sb s . Big drawbar..... st LimoON grande
221 123416| o} 0 Getwindeplatte .. Threaded plate | cnsmennens Plague fileté
23126377} 0| o Gkt.-Schraube DIN 933-M16x40 8.8-A3A Vetb. Hexagonal bolt.... sraresemssniecennns BOULON hexagonal
24| 151510 o O |SHIZDAZEL swireoerssrssssrermssissssieesmssessassssssssiisssnnenns. SUpPOLting yokc. ............. Etrier de support
25| 150086{ o | o | o | o |Lagerblech ... Bearing Plate....v i i Plaque'de palier
26117852 o | 0| 0 6kt.-Schraube DIN 931-M16x110-8.8-A3A, ... Hexagonal bolt.uw trieeenieers. BOUION hexagonal
27| 151183 | o | o'| o | o [Druckscheibe 0 - vve PIESSUIR PACCE cssssassttantstussmasiseitosmmnssses Pitce de pression
28(127995| o | o | o | o |Tellerfeder 100x41x5 verz..u.u Dise spring Ressort 3 disques
291151182 | o o | 0] jBuchseiiimuncemiiimmion, stsssssrsnirisseesss BUSHING cossessnsesssrinins «.. Dotille
30| 118546 a| o | o Gkt. Schmube DIN 931-M16x 90 8 8-A3A ........ Hexagonal bolt..u i Boulon hexagonal
3111226131 o | o | ol o |Oberlenkerstufenbolzen. ..o Bolt of upper link assembly..... . Boulon zrandué du bras de guidage, sup.
32| 127138| o]0 0 SVK-Steckerhalter..., tevrnen SVE plug holder,,oueeerrevimmmmssesesseens Support de fiche SVK
33 117245]| o | o | 0 | 0 [Knofenkette 2,8x940 22 Gl. DIN 5686 ............. - Kotted link ¢hain....nmmnmn Chaine 4 nouées
34| 122466| o | o | o | o |Halieschaur 240 lg. .. cemsenernnineserease HOIAING 10D iiiiminiininniiisannns Corde de retentie
35(115916] o | o | o | o |Federstecker 5 DIN 11024 St ZN 3 ..................... . Plug,., saninans CoNNeEctetit & ressort
36| 151477 o |Dreipunkibock... 3- point-hcadrack. RPN Altelage 3-points
371 151024 o |Deichset, gmﬂ s B Gidwbat... bbb Timon grande
384 150324 © |BUCKSC.ioiisessmessitesetsssanasaas Bushing e s Douille
39 151150 0 o Stﬂtzbtlgel. fan “ Supporting yoke sersseseenies Btrier de support
40] 118928 ; o |6kt.-Schtaube DIN 931-M1 6x 80 8.8-A3A ... Hexagonal bolf..ii PR Boulon hexagotal
41| 151027 0 |ZUESHANEC. virrervssessisersimasstinsmisssrssssssssssssineses PUll 10d,, ot Batre de traction
421151749 0 Deichsel TH 680..c.crvmviirmivnasiirenss sersssnnasnnes Diawhbar, Timon
901151540} o Satz Abziehbilder TH 450 D Hydro............. Set of decals Jou d' diiquettes
91]151541 0 Satz Abziehbilder TH 540 D Hydro.....ovine Set of decals......... smsssssneenaa Jot d' Sliguettes
92(151542 o| [Satz Abziehbilder TH 680 D Hydro...iuw.. Set of decalsii aimaiiinminimne Teu d' étiquiettes
93[151543 o |Satz Abzichbilder TH 800 D Hydto.....vi Set 0F decals e Jett & dtiquettes
9.2.2004 Selte-Page-Page: 2
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2

1 & x=Verschlcilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
Z(5 x=Wear part *=no spare purls s=8pecial equipment
2 g x=Pieces dusure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nb |E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désipnation de la pitee
Briicke und Hydraulik...eseiseensen Carrier and hydraulic........ Bras portant et hydraulique
11110860 oo Zugleder 2,8%17,24117 VerZowmumnmmsmssnmssenn PULNE SPHNE i Res50t de Tension
2150948 o | 0 Transportsicherung, weu Sufety device for transport. ... Dispositif de séeurité pour le transport
3|124134| o o 6kt.~Schraube DIN 931 MlellO 3, 8-A3A ........ Hexagonal bolt . ... Boulon hexagonal
41150594} 0 0 Bolzen .. . Bolt..., o e Boulon
5150002 0| 0 Lasche S e TONBUC sisrassisssssvaizsssaosssesbionssimnnens s BCIISSE
G| 108589| 0| 0 _|ekt-Mutter DIN 985-M12— -A3A BT . Retaiting nuk... sevsesrmsssenssisiesss BETOW hexagonal
71117825| 0| © Scheibe DIN 1441-13-A3A. e sy WasheL . Rondelle
8]116629|( 0| 0 6kt.-Schraube DIN 933-M12x 35-8.8-A3A......... Hexagonal bolt. " Boulon hexagonal
91127271{ o]0 6kt.-Schraube DIN 931-M12x140-8.8-A3A........ Hexagonal bolt, . Boulon hexagonal
10| 108292 o | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412....0000000 Conical grease nipple..sm - Graisseur conique
111127307 o | © 6kt.-Hutmutter DIN 986-M16- 8-A3A vssiesserennes HEXBZONA] BUtiiininiesssnsnniiieninsnn. Boltlon hexagonal
121 105186| o | © Scheibe DIN 125-13-A3A.nu. sassain o Washet....... it 5 ... Rondelle
13| 115979 o] o Scheibe DIN 125-17—A3A........................... o Washer., " s RoBdelle
14122923 x| & Zugseil 8x5000, schwarz Pulling rope, black ............................... Cible de traction, noir
14[ 123775 x| % Zugseil 8X5000, 10t...ccensiteemiinisreseassiiinennnnsens PUllling rope, red ...Cible de traction, rouge
15| 150058 o | o Distanzrolit...... e Distance pipe sesmrnnissstanenesnnnon LbE & Gctirtement
16| 150012 | o | © Hebel, oben. " . Upper lever. . Levier supétieur
17| 150011 | o | o Hebel, unten " . v Bottom leveru.. S resesa s Levier 4 bas
18] 151132 o 0 Grundplatie " e Bearing Plate o winesens Plugue de fondation
19| 126859| o | o SVK-Stecker NW 10/8-L/A2Ki e wonennns PlUg With socket... s Fiche avec manchon
201151033 | ol o Hydr.mhkschlauch..M...‘..‘.u.u..m.....‘.....‘m...mm. Hydeaulic hose. i e Flexible hydraulique
211123759 0| o Drossel-Ventil, komplett........ Throttle valve, complete...c. ... Soupape d'étranglement, complet
2311513861 0| o Druckzylinder 45/270....cccmmimimsmmsssennsniisess PRESSINE CYHRACE.cccnsrinmenennmnsasnnnannn VELITE de pression
241151387]| o | o Dichisatz fiir 151 386.. «.. Set of seals for 151 386....cuemimnninsens Jeu des joinfs pour 151 386
25| 150041 | o Zugstange....... Pull rod . Batre de traction
25| 150332 o Zugstange.... - Pull rod..ossnsenn Barre de traction
26] 108455 o | o Scheibe DIN 125 21-A3A v Washer..nin Rondelle
271107451 o | o Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet,....... Tension pin e Goupille de serrage
281122913 o | o Bundbuchse... oo sessresissprbessssiinie FIANEE SIEEVCL. iiisrssesisisnnnnansnes Dotille 3 collet
29 150617 o ‘ Brilcke...i... oncoces? . vorvenens CAITICLL » «« Bras portant
29] 150618 o Brileke....ueniinesenns Y oo ;OO E O B T « Bras portant
300127272 o | © Anschlagpuffer. ..., Bumpera i, B R Tampon de butée
31} 1160070 | © Scheibe DIN 440-RLL-A3A i, Washefiu ., . wneerens Rondelle
32| 116587 | o | © 6ki.-Schraube DIN 933-M16x45-8.8 A3A Hexagonal bolt , .... Boulon hexagonal
33| 116699 | o o 6kt.-Muttet DIN 985-M16-8-A3A . urnnemssvrssens Hexagonal b, vuuenes Berou hexagonal
34| 150141 | o] o Flachfeder...... w-ove Flat spring, vrveeenee RE8S0LE plat
35| 116623] o] o 6let.-Schraube DIN 933-M10x35 8.8-A3Au e Hexagonal bolt. . Boufon hexagonal
36] 150695 0| o Lascheuaommimmisisnuossoaninonoaios LOIBUC s ntsnisssons BCISSE
37| 108441 | o | o Gkt.-Mutter DIN 985-M10-BA3A wiurisesnreiisionss HOXAZONAL Mllbutvuursvsivrsssiaisisstvnsmstiosnenses BCrol hexagonal
381122712 o] 0 Schelbe s bbb WBHE st Rondelle
471107727 o o 6kt.-Schiraube DIN 933-M 8x20-8,8-A3A .......... Hexagonal bolt........oeesmsnisirenninnas Botlon hexagonal
48] 150106) o] o Winkel " Angle...... wnnAngle
491 150087 | o Profil 805... o Leassans Profile. . . Proifil
491 150088 o Profil 985.. Cteettissrn bR e Profile “ . Profil
511108531} o ohkt.-Muiter DIN 985 M 8 8A3A cereree HERBEONA] Mversercereesrenrsvessasnens vereennns BEOU hexagonal
13.5.2002 Seite-Page-Page: 4
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Tafel Table, Plan, Tav.

g, [x=Verschleibteil *=kein Btsatzleil s=Sonderzubehor
, E E x=Wear part *=no gpare parts s=Special cquipment
@ & |x=Pieces d'usute *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. HIE Bezeiclinung des Teiles Description of the part DésiEnation de la pitee
Briicke und Hydraulik.................... Carrier and hydraulic........ Bras portant et hydraulique
1110860 o | o |Zugfeder 2,8x17,2x 117 verZuunusnasananin PULINE SPHNG.. ciimmmssinimenians Ressort de Tension
2 1151379 0 | 0 | Transportsichering. ... Stfety device for transport...s .. Dispositif de sécurité pour le wansport
3| 124134 0 6kt.-Schraube DIN 931-M12x110-8.8-A3A........ Hexagonal bolt....nen ettt . Boulon hexagonal
4 | 150594 ) Bolzen ... b Bolt . . Boulon
5| 150092 o | o [Lasche ... wisessrimseres TONEUE ensrnns vt s Eclisse
6 | 108589 0 6let, -Mutter DIN 985 Mlz 8-A3A ccccrnnrenreerernees REEININGE MU vesssrscserrmorsasmisssrenssmnn Borol liexagonal
6 | 127564 o |6kt.-Muiter DIN 982-M12-10-A3A s REBINING Nt stensineens Bcroti hexagonal
7117825 Scheibe DIN 1441-13-A3Auu i WASHE s Rondelle
8 | 116629 6kt.-Schraube DIN 933-M12x 35-8.8-A3A......... Hexagonal Dolt.....cemmeniivrsssnne Boulon hexagonal
8 | 116646 0 |6kt.-Schraube DIN 933-M12x 40-10.9-A3A....... Hexagonal bolt.........cumemnisssien, Boulon hexagonal
9 1127271 o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x140-8.8-A3A........ Hexagonal bolt.,.....emsnnenes . Botllon hexagonal
10} 108292 o | o |Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.....cees Cottical grease nipple.. . e Graisseur conique
11] 127307 o | o |6kt-Futmutter DIN 986-M16-8-A3A .cveiinianna, Hexagonal Db, .ewsmsissano: Botiion hexagonal
12| 105186 0 | o |Scheibe DIN 125-13-A3 A0 i WBHEE i Rondelle
13] 115979 ‘o | o [Scheibe DIN 125-17-A3A 00 Washer......... . Rondelie
14| 122923 % | % |Zugseil 8x5000, BEHWHIZ e serrmiivsessnsinrivivnnene. PUlling tope, blnck ........ bervernsiresens wesenes Clible de traction, noir
14| 123775 X | x |Zugseil 8x5000, rot Pulling rope, fed...uminrismacanana. Ciible de traction, rouge
15| 150058 o | o [Distanzroht......... b DisStance pipe...csmsesssisstiniesenns e Tibe 4 Ecartement
16( 150012 o Hebel, oben.....iiennn ‘ . Upper lever. ; E, Levier supérieur
16] 150128 o |Hebel, oben...... « Upper layeeslh A ER 0,0 W 0 Levier supérieur
17] 150022 o Hebel, unten wieeere Bottom lever..... sesannenn Levier & bas
171 150964 o (Hebel, utiten " wre BOHOIT I8VEL w1 viesiiiecinrensiscsmensnesannsens LEVIEE 8 bats
18| 151132 o | o |Grundplatte........, N L « Bearing Platc.....u..........;..m...m.i.........Plaque de fondation
19| 126859 o | o [SVK-Stecker NW 10/8-L/A2K i iivesessnssiososarenes PLIZ With S0CKEL....0einvessssissenesasernnnsens Fiche avec tanchon
201 151033 o | o |Hydraulikschlauch -y Hydraulic Hose....o.emmsmssiisrs Flexible hydraulique
21| 126862 o | o |Winkelschwenkverschraubung WII 10-PSM....... Pivoting boltmg s RACCOEA 4 vis coudé pivotant
221 127980 o | o |L-Einstellverschraubung..oomeerressssninss sranee D Adjustable fitting.......cuiinnieine... Raccord 4 vis en L réglable
23] 151386 o Druckzylinder 45/270.,. s ismmmesississsssisssssssansson Pressure cylinder. Vérin de pression
23| 151390 o [Druckzylinder 55/270.., 11 mssuenserssssssmsssansassasassinnns Pressure cylinder........ seseasens S . Vérin de pression
24| 151387 ] Dichtsatz fiir 151 386.....csmeeee : Set of seals for 151 386.muumsmes Jeu des joints pour 151 386
24| 151391 o |Dichtsatz filr 151 390 . Set of seals for 151 390.caumimeaes Jelt des joints pour 151 390
25| 150049 0 Zugstange, e icnsmnsieiossmssnnns PUll rod, inside.... Lieeeeeniennnros Barre de traction,intérieur
25] 151087 0 |Zugstange, inneil.....uivenni. v PULLEO, F181d@01eomsiersesssensesimnissnnninens Batie de traction,intérieur
26 108455 o | o |Scheibe DIN 125-21-A3A ...... M W . ‘Washer........ Rondelle
27| 107451 0 | o |Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromiel......... Tetision pin o Goupille de serrage
28122913 o | o |Bundbuchse Flange sleeve..ummsinnnses Dotille 3 collet
29| 150619 0 Brifeke....ocineeasias Cartier..... : . Bras portant
29| 151067 0 |Brilcke.. " Cartier........ . Bras portant
30| 121796 o Ansehlappiufler. . v mnemessie Bumper. vnsessenen Tampon de butée
31| 116007 0| |Scheibe DIN 440-R11-A3Au s - s Washer s, Rondelle
32| 116587 o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M16x45-8.8 A3A.....c. Hexagonal bolt.......nvemeeisscsisnnsen, Botlon hexagonal
33| 116699 o | o |6kt.-Mutter DIN 985-M16-8-A3Auciiaiiceisesse HEXTZONAL NU.evv.cosssesmssssissieissenerssnene. Berou hexagonal
34| 150141 o | o |Flachfeder. Vbbb s Flat spring...ceresien Ressort plat
35| 116623 o | o [6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8,8-A3 A, Hexagonal boltu..ininimnninies.. Botllon hexagonal
36| 150695 o | o [Lasche " v veirern TONBUE it irsis it niraans Eclisse
37| 108441 ¢ | o |6kt.-Mutter DIN 985-M10~8A3A s v Hexagonal nut..., FEcrou hexagonal
38| 122712 o Scheibe " caessssese WESHELccossecrrrrssnnisisnsssssssaninennn RONdelle
39| 115989 o | o |Scheibe DIN 126~ 26-A3A wsssssssninissin WISHEL s Rondelle
40| 122932 o | o |Bolzen AT s Pl Botlon
411150371 0 | 0 |Bolzetuummun it i sosasarns. Pill " . Boulon
421 150060 o | o |GelenksticK. v JOIE PIECE it scnnssssssseisninsirenssananns Piéce d'articulation
431 151097 0 Zugstange, aufen....,..., Outer pull rod... . osennsesn Battte de traction extétieur
43] 151009 o |Zugstange, aubett.in Quter pull rod . Barre de traction extéricur
44| 127327 0 | 0 [Hydrauliksellauch. o sesssrinsnnne Hydraulic hose. ... Flexible hydraulique
45] 151746 ¢ | o |Begrenzungsstange......eeuseriens v LML Bl Batre de limitation
47| 107727 o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A 1v.vvuense Hexagonal Boltmse e Botlos hexagonal
48| 150106 0 Witkelomanusmammiaimaionsssssin AHEIC i fsersntioinn Angle
] Fortsetzung néichste Seite.........uuno... Continued on next page........ Continué sur la page suivante
29.9.2003 ) Seite-Page-Page: 6
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Tafel Table, Plan, Tav.

*=kein Brsatzteil

s=Sohderzibehor

2|2 | |2 [x=Verschleiliteil
% E g E x=Wear part ¥=no spare parls s=Special equipinent
§ E % § x=Pieces d'usute *=pas de pitce de rechange s=Equipenient special
we| Nr |E|E|E = Bezelchnting des Telles Description of the part Désignation de la pitce
Mittelgetriebe und Lagerrohr........ Center gearbox and tube.... Engrenage eentral et bourreau
1[116630| o | o | o | o |6kti-Schiraube DIN 933-M 12x40-8,8-A3A v HeX0gonal bolbumue i iniesneans Botilont hexagonal
21105186 o | ¢ | o | o [Scheibe DIN 125-13-A3A..ccociviscnscsssivnesernriones WASHET 1000 PPN « Rondelle
31150021 | 0| o | o | o |Lagerrol, " « Bearing tube, v Tube de palier
4 1151135| o | o | o | o [Anttichswelle........ . Drive shaft s Atbre d'entrainement
5(107385| o | o | o | o |Sicherungsring 72x2,5 DIN 472..cccevirivncncesenen Snap ring.... v Cirelip intérieur
6 [107367| o | o | o | o [Sicherungsring 35%1,5 DIN 47 Lo Snap ting.... ... Circlip extérieur
7 1108570 | o |-0 | o | o [Rillenkugellaper 6207-2RS DIN 625 nemnnnn. Grooved ball beating. o Roulement rainuréd 4 billes
81127263 | o | o | o | o |Wellendichtring A 45%85x8 DIN 3760-NB......... Seal........ wr. Bagute & lévres avec ressort
0 1108385| o| o | 0| o |Sicherungsring 85%3 DIN 472 Snap ring....., " . Citlip intérieur
10] 126744 | o | o | o | o [Paflscheibe 65x85x0,5 DIN 988....cccniiriiienncnssans Adlusting washer.uwmumiine. Rondelle d' ajustage
101126742 o | 0 | o | o [PaBscheibe 65x85x0,2 DIN 988......... <« Adlusting washet....n R Rondelle d' ajustage
10[ 126743 | o | o | o | o |PaBscheibe 65x85x0,3 DIN 988....... oo Adlusting washetussmi beavsasnsssesins Rondelle d' ajustage
1111270221 o | o | o | o |Sclurtgkugellager 3209 B-TVH-C3 DIN 628 s Angular ball bearing...wnines. .. Roulement incliné 4 billes
12} 122787| o | o | o | o |Getricbedeckel..in oo GEATBOX COVEL.messnisssmssanon Cotvercle d'engrenage
131127264 o | o | o | o [Runddichtring 133x3,5 DIN 3770 NB 70..s.55000. Round seal... saans Joint torique d' étanchéité
14{150962| 6 | o | o | o |Radsatz........ Cebvebesbesnbare s rbanns . Wheel set.... .u.Jeut de roties
151 127265| o | 0| o | o [VerschiuBkape VK 32x7 NBR Steffloouriisiecsesssss SEANNE COVEL ivvermmmsesnssssssseresssesnesenssns Chaipeau de fermeture
16 127493 | o | o { o | o |Verschluflschraube DIN 906-M 24x1,5 A3A...... Plug screw Bouchon fileté
17| 127682| o | 0{ o | o |Wellendichtring A 40%x90x8 DIN 3760-NB......... Seal v Bague & 1évres avee ressort
18| 127683 | o | o | o] o |Rillenkugellager 6211 DIN 625..ncveereeererensens wune. Grooved ball beatifig, ueiansisnins Roulement rainuré 4 billes
20| 150139| o} o{ o{ o [Hohlwelle......... ... Hollow shaft....... Arbre creux
211 150140) o § o) o o |Getriebegehiivse.., Gearbox BOUSING. ceni i Bolte de vitesse
251 150030] o | o | o | o |Schaltklaue....cu.... O . Shifter forkuie Griffe d'accouplement
26| 150029| o | o | o o |Druckfeder 52x5,6x60. B - COMPIession SPrifig.. . mmsmnmin...a Resgott de pression
27( 127541 | o | o | o | o [Stltzscheibe S45x56x3 DIN 988..c.ceescnsirvesessnnens Stipporting platei ... Rondelle de support
28{ 107386| o | o | o | o |Sicherungsting 80%2,5 DIN 472,..ccmisnssrivirerver SNAP NG e emmieshah Cirelip intérieur
29| 105328] o | o | o | o |Rillenkugellager 6208 DIN 625....ccounnimnsnssreninnr Grooved ball bearing,........ v ROUlEMeENt rainuté a billes
30| 107369] o | o | o | o |Sicherungsting 40x1,75 DIN 471.ccovviens v SHAD KNG, % : . Circlip extérieur
31| 127268| o | o | o | o [Wellendichtring A 40x80x10 DIN 3760 NB....... Seal., Bague A lévres avec ressort
32( 122897| o | o | o | o |Schalinocken. Shifter cam " Carne porte-butée
33| 107464| o | o | 0| o |Spannstift ISO 8752-8x36-A-ST Dacrometu.... TeNSioning pifusm .. Goupiile de serrage
34]| 107440 o | o | o | o |Spannstift ISO §752-5x36-A-ST Dacromet......... Tensioning piflemiimaissian, Goupille de serrage
351122901 o | o | o | o [Bolzen. 3 : ... Pih e Boutlon
36| 127270| o | o | o | o |Runddichiring 25x2,5 DIN 3770 NB 70....c0000000: Round seal Joint totique d' étanchéité
37| 123299| o | o | o | o [Hebel....... AN w Handle b " Levier
Fortsetzung von Tafel 3......cvviviveees Continued from table 3......... Continué de la plan 3
49| 150087 0 Profil 805 niieernneansannins . Profile diaia A » Profil
49| 150088 0 [Profil 985..iivmiceminininissensin Profile. e Profil
50| 150414 o | o |Rolle., veeee ROJEL ienncniis v Poutie
51] 108531 o | o |6kt-Mutter DIN 985-M 8- 8A3A .................... . Hexagonal nut uuusee Orou hiexagonal
52| 115989 0 [Scheibe DIN 126-26-A3A. i nnincseenssieenns. Washet: Rondelle
53| 151065 o |Bolzen.... . « Pin " v Boulon
54| 126653 o |Sicherunpsring 25x 3 DIN 471.., Snap ring . Cirelip extéricur
551127884 o |Stittzeclieibe 26x37x2 DIN 988 inunnsn. SUpporting platc..... anssmsseaa Rondelle de support
56| 151070 0 |Drosselscheibe 10/1.., Throttle plate..., . Berari d' éttanglement
57| 123066 o [Distanzrohit....... TRV Distance pipe Tube & écartement
58| 151014 o |Anschlagpuffer, TP Bumper, . Tampon de bufée
59| 123028 o (Bolzen.. ..Pin wen Bouloh
60| 107451 o |Spannstift ISO 8752—6x30 A-ST Dacromet......... Tension pin.. ... Goupille de serrage
61| 108455 o |Scheibe DIN 125-21-A3 A, Washer T Rondelle
62 151005 o |Schieber. e i Slider Verrou
63 [ 150997 o |Druckfeder....., Compression sprififiummaumaan Ressort de pression
64| 150167 o |BolZen.... Pitt . e . Boillon
13.5.2002 Seile-Page-Page: 8
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

Paos,

Nr.

TH 450 D Hydro

*=VerschiciBteil *=lain Brsafzieil

TH 540 D Hydro x=Weat patt *=no spare patls

x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange

Begeichiming des Teiles Description of the part ) Désignation de la pidee

[NENE RN RN B B B B DD B B B B B DI e e b e et ek Pk et i ek
ggﬂamhwuoc@mﬂmmmhwm-owummhumwccWWQQW“A“MN“

107449
123674
123676
107483

150364°

150368
150093
122823
151750
128063
126377
151128
151129
108292
107469
151109
150839
122913
118714
105421
123018
151752
150386
150383
126383
151751
122753
108601
152147
152148
107444
489466
108420
152152
152155
124504
126387
151136
128064
127274
127791
126821
127971
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Do0oo0DQCQ a0

Rallmenuuuu-ulnnui-nn-unuunuu-uuu-uuouuuu Frameuonuu- LI} sastudddrranrpdbitlanhaniii ChaSSiS

Spannstift TSO 8752-6x30-A-ST DACIOMEL..ovovrericrrecimsessionies TERSION Pillooriisratieemsiirmmrinssssmiosmiastimmsesinsisss s Goupille de serrage

GESHRER. ettt e LABKBZE it essiisisins s st tressssstssnitstion L1ZES

GESHNEE oittnrsmsisiisisessismcississbiinitosssisnsttosessistisiassssiosssirestes LATKAE utsnnieaaniisssisitmsnstt iest i asssavansints sostpesstissssmsssissanssass | IEES

Spannstift IS0 8752-13%60-A-8T DaCromet.......emiasricesrsseiss TEASION PHlovsvirerrrsimiiieremrenssenismmsmisiassrssissessssenesisisssarnss GOUPIHE de serrage

Gestinge, MR i GEEE HARARE. . oniaimimmn it . Tiges, cenire

Gestlinge, Mitleaummimiammsmmssmsissieie CEREE HIKAZE it TEES, CEIHe

Scharnierblech. .. JIIZE PIHE it it s Plaque de charniére
ScharmierabdeokinE. «ummmss e onsnamirsimsisisssisssiensesicenssss COVEE PIALE FOF HMEE.ceitisimmmsssssasssmiasmisonsssonsicsissressinsenss Plaque de formeture pour charniére
Kreiselkopl. s ROIOE BEA . it s i S01HEE

Spatinstift 130 8752-13x24-A-8T Dactottith....csrormsierissnesss TEASION PlLuesciiosiinsiinniesecccsmsmiisssimennsssssmsissmiess Goupllle de sertape
6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A Verbplts veueeres HEXAZONAL BOM . isimstirsiiremestinirmesiesiiarrsississmmisi s B0Ulon hexagonal
RaBmentolit, SUREIL .o smsssssmisiersesssssssnsivsnses. QULEE ETE PIPE.sinmsisicmmomarsiasiamisissssrriornens 1UDE de chiassis extéricir
Rahmentolr, BUBEN, i ssssssssisszsissesmssseesssssasesss OUEE THAMIE PIPCairecrsersssirrcsisssrimmrirmniasmssssssisiissmsestansmasesns THDE 8 chassis extérieur
Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412, cinvercsrissiorenceenes CONiCA] SEEASE NIDPIE...ciircrisnirimmisisinnessescisnsiniisisssssssnnenn GligsEUT conigue

Spannstift 1SO 8752-8X60-A-ST DRCIOMEu.rcerrssressiressssivicerss TEHSION Pillursessssssesrsmniaiiinessmssstsssassissasssissssssamsussassnsssisasnienss G0OUpille de serrage
SchatmiethBfte e sersreenrinmmnminssisnsinineespmsssesssseroesss IEE B i i DeiRi-charniére
SehatnierbOlZeN. v irsrnssrssieoniiasessrmmmrseissmassiissessseasstssens BEE DO e issee bt rssssssetinsmmmiesssst sz B0UI0N d& charniére
BUABHENSC.cesvs it tissinsninsisissssesissensebsnstecsssnners FIANZE SIEBVE o iamessrmssimisammmssissssssssssnaees D0UE & coflet
Schneidsciitaube DIN 7513-AM 8x20-A3A iceerecisossssoce THDPILE SEIEW . cvrsartonsianisissiisitssnassrnsscessnssidsionsrssrsonsssnsnenin. VAS gll0farandeuse
Scheibe DIN G0Z1-8,4-A3A it WASHE et ivmasitsimmmsts st asssenssssseressssesnssn o RONGE1E
BUSLEHIRISIE. covcucvrensensiinnsrmmssssssesssarasisistssssssesssnsasnionsesivaersorsns BIUSTL SEID ey itnsenssnisnsssnssersorsesssssiretonatisissessssasass senesisseanens B2ITE A brosse
Schatnietkopf; Bk, G858 I8l B0iten, gaiche
Rahmentoht, Mile . e GEIEE SEANE PIPRL e rsrsesiirsis s innns ersenastrinsesneenaenene L1bE de chissis cetiite
Rahmentoltr, I e i niissisisssncismsisisssisiesses GENTEL fTAIME PIPE itinamerrsnmimmansisisnstoannns 1UbE de chissis centre
Gkt.~Schraube DIN 933-M12x40-10.9-A3A Verb.plus .o HExagona!l Bol . i nemn i 30Ul hexagonal
Scharnierkopf, reChiSu i menessticrnssesisriniesostiss GASE; TN s sesrssiesmiasrssrestbestisnammentensyesvettessiastsensassatissnasnereress B0TEE, G100

Kegelrad 4,5/15, . vnmnmsinininiusnssanissss BEVEL WHEEL ittt PIRI0M cONigUe
Rillenkugellager 6009-2RS DIN 625.....cinviverinaensirmsissrieerness GLOoVEd ball DRAMNG w1 isisiiomssissss s ROUlement cainuré 4 billes
Sechskantwelle 798, ivimnnessmissnsmenserenioses HEXAZONAL SHAR e ssiesivrerssissinasarinens vrsennenenisans Atbre hexagonal
Sechskatdwelle 972, s HEXAEOMAL SHAR Qi Atbre hexagonal
Spannstift ISO 8752-5X60-A-ST DactOmet. ....uisiveieesseserseonss TESIAN Pillivvissrrccssressimmeniasitsmmsssssmsssisss s Go0pille de serrage
Kreuzgelenk W 2200/SW 27 cciminiisiiussnmsssserssivsssssss IVEISAL JOMIE cvvisrreminsesseisssesracssmsrsiisississessssmessionennersees 4010t de cardan
Sicherungsting 75%2,5 DIN 4721 vccmmnssmsinsssnisismssssnisssisiss STAR FE tatouinsnesssssiissssissrsssisnisivssmnssosssséeitsssesstionminss esnesss GHCEP intéticur
Sechskaniwelle 1328u. i HEXEEONE]L B8R i siisiiessesss s Atbre hexagonal
Sechskantwelle 1508 .. HEXAZONAL SHAf i Atbre hexagonal
Sicherungsring 30%2 DIN 47 Lusimrmsimsiiamesisosisssseonis SHAD T ruuresronnisnrsssinansissssssssstsstsssssissestisiesssssnssenen G eXtérieur
Spainstift DIN 7346-16%18 DACIomet. i imenmmsisarissssmesees TEASION Pillucsurvsisiissmsmemsrssmssssibiismsmsismsmssonsaanos GoUpille de serrage

eridafirbintantsianas

ScharnicrabdeckunE, WHEN. ot GOVEr plate for hinge, BOtoM. . imnmieisissnnannes Plague de fermeture pout charniére 3 bas

Spannstift IS0 8752-13x30-A-5T Dacromed....oueeiesssinessesnie TEASION Phlicviecrmmsremsimniianimiinssaasssismesscasses GoUpille de serrage
Gkt-Bchraube DIN 933-M 16%50-8.8-A3A Verb.-plus..... .o HExagonal Bol i Boulon hexagonal
DIECKEL tiiscriirminmisesssstinmssnssisessre st snsnsstsnisns s santersbess oDV B cracssrsmtsabusssst i essssbitsatsessssssnssne st ebibs b saseonssssasorss wtenenes Chulvercle
Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 71412, uicrcrmimmmnnicnsanis CONICAL BHEASE BIPPIE...cissiiisiisansiraanestitbtnesssssssnrsssnss rasese GTHISSEUL CONiQUE

Kegelschmiernippel CM 8x1 DIN 71412 viivenansseenseesecenserrae COMER] ZIEASE MPPIE. iinsecsstsicssrersnrassmississssmssrssssssnssieoscnsss. GIAISSEUL CONIQUE

El0
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Ersatzteilliste

Tafel, Table,

Plan, Tav. 6

TH 680 D Hydro x=Verschleibteil *=kein Ersalzteil
Pos, Nr, TH 800 D Hydro x=Went patt *=ngo spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechanpe
Bezeichnung des Teiles Description ol the part Désipgnation de la pitee
Ralimen ersvronrasssnsesis - Frame Chassis
1 107449 L o ] o Spannstift SO 8752- 6x30-A-ST Dasrometos.m. .. Tension pm et ceeserrananss GoUpilie de serrage
2 107483 o] o Spunnstift ISO 8752413x60-A-ST Dacromet....c s TENSI0N Pitliii. - wonnnnane Gonpille de serrage
3 150364 o Gestiinge, milte o . ..s Linkage, centetunianins 1. Tiges, centre
3 150368 o Gestiinge, milte ‘s Linkage, cehtefimnmmsimnin, Tiges, cente -
4 151012 | o Gestinge, IMEMamm i 10005 linkage WA b P B . Tiges, intérieur
4 151011 o Gestinge, INC i st 102F linkage. s . N s TGS, Intéricur
5 |, 128063 o} o Spannstift 1SO 8752+13x24-A-8T Dactomelu e LEISI00 PHlusrisiininmmisniniimommssns Goupille de serrage
6 126377 { 6 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A Verb.plus v.......... Hexagonal bolt o Bollon hexagonal
7 108292 | o | o Kegelschmiernippel AS8x1 DIN71412, . Conical grease nipple....rmm iy o .. Graigseur conique
8 107469 of o Spannstift 180 8752-8x60-A-ST Dacromet.. it 108101 Piltosn.. o Goupille de serrage
9 150839 0| o Scharttierbolzelti e DHEE boltu.., Boulon de charniére
10 122913 [ o | o Bundbuchse 30W34/43130........ S Flange s16eVe..ccumuiiriissserens reenres Doutflle & collet
12 126387 o| o Spannstift DIN 7346-16%18 DACIOMEL. 0. cssmsemsisssgsssssssiserersss TENSIOM PIMLsriiistsinsssaersssesrmssssseensissmssiersssmssmsmeeinnnensseneess GOUpIlle de serrage
13 126383 J o | o okt.~Schraube DIN 933-M12x40-10.9-A3A Verb.plus ............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
14 151130 | o Rahmenroht, innen........ .“ Fiocen Inner frame pipe YRR cecersemnismsenn TubE de chiissis , intérieur
14 151124 Rahmenroht, innen...uu., . Inner frame pipe - veevennsares Tube de chllssis , intérieur
15 151109 ol o Scharnierhitlfte Cereerannoninn . Hinge half i it Demi-charniére
16 151752 1 o | © Schattierkopf, HkSam i e Casc left THTERO, ... B Tete de churnitre, gauche
17 150386 o Rahmenrohr, mitte....... v Center frame PPt e ChaSsHs fubulaire, centre
17 150385 o Rahmenrohr, mittea.,.., .. Center frame pipe ceenvmssssnnaneen Chitssis tubulaire, centre
18 151751 o | o Scharnierkopf, rechts.... . Hinge head; Aghl. v emiieinmssi e Piéce d'articulation
19 107444 o[ o Spannstift 180 8752-5x60-A-8T Dacromct worsesentenserinsiinnesss TGISION PIlcerersns SRR T W . Batre de traction extérieur
20 124504 [ o[ o Sicherungsring 30%2 DIN 471.., Snap ring, . - . Cirelip extéricur
21 152148 | o Sechskantwelle 572 v b « Hexagonal shafl.,... RN, v Atbte hexagomal
21 152149 ¢ Sechskantwelle 1152000000 o Hexagottal $Hafl.eiiom it Afbre hexagonal
22 152152 | o Sechiskantwelle 1328........m0iiiis " veervstnnises FEXAGONA! S iticorieirsrssssscsermmrrmsrisnnsiiitmsssssssssemsssinesniennsenns ALDIE hExagonal
22 152155 0 Sechskantwelle 1508......, O, S e Hexagonal shitfbo e oo Atbre hexagonal
23 108420 0 Sicherungsting 75%2,5 DIN 472,00 e S0ED Hing, i « Cirelip intérieur
24 108601 o Rillenkugellager 6009-2RS DIN 625.....00uie e Grooved ball bearing,.. cecetsbe s enets «..» Roulement rainuré 4 biites
25 122753 | o} o Kepelrad 4,515 e fn wien Bevel wheel. e it tsers e niatsetssnsenssat PIENOT cONIQUE
26 489466 } o) o Krenzgelenk W 2200fSW 27 vereessimemniisisssaansssessrmsrassansinorins DRIVEISAL JOMI iriiiimismsssinnn st enmorssrion st 0101 de cardan
27 150628 | o Gestlinge 882 R " o Linkage...ioune S i Tiges
27 123675 D Gestlinge 1062......0 SRV s e LKA concersiisinisisssinssitmissssessetsasesbensssos i sssttsansssrmsarsssestos L1GES
28 118714 { o { o Schncidschraube DIN 7513-AM 8x20-A3A it TAPDINE SCEEW. inimmmmencctimisarsaimstinisesssnssssnmeennnan V1§ antolarandense
29 105421 0 Scheibe DIN 9021-8,4-A3A s WESHEF veccrrrmrirmrminninimmniin, it Roidclie
31 123018 [ o | o Blirstenleisteu i " wissiansenses BUUSH Strip.. s Baitre A brosse
32 | 152063 | o | o Scharnierabdecklingui i Cover plate for wingea.cu.., e Plagque de fermeture pour chamitre
33 150093 | o Schainierblech. b Hinge plate.ceain s vertvennens Plaque de chiathiéte
kt) 151750 | o | o Kreiselkopf, e ROtOF Head omn .. Boftiet
is 151128 0 Ralunetrolr, auben ; v Otter FIHIE PIDC. i stissanrmssesssaisssnemnyes GHassis ubulaire extérieur
a3 151129 0 Rahmenrolir, AUt nevisrrmassinnn, . .. Outer frame pipeuvinmine yoeors Chiagsis tubulaire extéricur
a5 152147 | o Sechskantwelle 798........ vretssasiens o Hexagotial shatt. Crrsiesbs s sdssssns s “ Arbre hexagonal
Fortsetzung niichste Selte‘.... e CONHMUEd 0N NEXE PABC..cteiec s CONtiNUé sur 1a page suivante BEl12
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan,

Tav.

TI 680 I Hydro x=VerschleiBteil *=kein Etsatzteil
Pos. Nr. TH 800 D Hydro x=Wear part *=o spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the patt Désignation de la pitce
Fortsetzung von Tafel 6. v Continued from table 6.vovviviviiccnniiiiiiiinni... Continué de la plan 6
36 152148 - o Sechskantwelle 972 - v . Hexagonal AR s iimi s ATDEE hexagonal
37 123261 | o | o Deckel.... i ... Cover, o ... Couvercle
33 151136 ol o Scharmerabdeckuhg, unten i . Cover plate for wmge, botiom.... Plaque de fermeture pour charnidre 4 bas
40 127274 | o [ o Gkt.-Schraube DIN 933-M16x50-8. 8-A3A Verb. plus, s Hexagonal bolt,...... " Boulon hexagonal
41 127791 ol o Deckel.... . Cover, W ot “ Couvercle
42 126821 o]o Kegelsehmmmlppei AM le DIN 7141? Conical grease nipple VRN " Graisseur cotlique
43 127971 ol o Kegclschmlemlppel CM 841 DIN 71412, vcvecsscimirsssssssnsnnse .. Conical grease mpplc . " ... Graisseur conique
44 151515 0 Anschlag aussen,., ooocoscoccoo iy s STOPue . vttt BULEE
45 151139 0 Gummiplatte.... — Rubber plate TS v Plague en caouichouc
46 127587 o Flr.-Schraube DIN 603 M10x35 8 8-A3A b " «. Flat round bolt . s B0UI0N 4 t8te bombée
47 115983 0 Scheibe DIN 126-11-3A.....00... — oo S Washer o sireensenseniannns RODdelle :
48 | 116685 0 6kt.-Mutter DIN 934-M10-8-A3A. Hexagonal it e svvevseeeessssian i Eerou hexagonal
49 151513 o Anschlag infen.....oee. ... Stop TR S SO ..o Butée
50 127274 o 6kt.-Schraube DlN 933 M16x50 8. 8-A3A Verb plus....... < Hexagonal bolt.., B0 Boulon hexagonal
51 124451 0 6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A.... s Hexagonal bolt o T, Boulon hexagonal
52 115979 o Scheibe DIN 125-17-A3A0 i WHSREL. 1 iresrescrssinnmsmmisssmsininnsissnseti i s RONdelle
53 151330 0 Gummiplatle 3 mm...... RUBBET PLAtE. ...esicss s veressermmscasms st st tiinensnseenens PlAGUE €1 caoutchoue
54 151469 0 Schutzwinkel........omminceriani Guatd angle............. Pitce angulaire de protection

E14
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

2| 9| 7w [x=Verschleiftoil *=kein Brsatzteil s=Sofderzibehdy
15 g & a=Wear part *=q0 Spare pirts s=Special equipment
§ g § § x=Pieces dusttre *=pas dé pitde de rechange s=Equipetment speciil
res| Nr. |B E E|E Bezeiclinung des Teiles Description of the patt Désignation de la pitce
Kreisel mit Laufradachse......... Rotor with track wheel axliRotor avéc essieu roue
1[150334] o -0 | 0| o |Schwenkhebel.........., v PIVOLNE lever i Levier pivotant
2 (150333 | o[ 0 { o | o |Steuerwelle. Side shaftuuuetennaim s Atbre de command
31127808 | o | o | o | o [Spannstift ISO 8752-13x55-A-ST Dacromiet....... Tension pin v Goupille de serrage
41 124702| o| o | o | o |Spannstift ISO 8752- 8x55-A-ST Dacromet....... TENSION Pill.sissrsssniriismeie resraens Goupille de serrage
51151852} ol o | o | o |Kepelrad 4,5/30 R " Bevel wheel Pignon conique
6 |127806] o | o | o | o [Rillenkugellager 6012-2 DIN 625 ....................... Grooved ball bearing ........................... Rotlement rainuré a billes
71150322 o |-o | o | o |Kreiselnabe,,... " Rotor hub.... ansnneeeenss MOyeU du rotor
8}108292| o | 0 | @ o |Kegelschmiernippel AS 8x1 D1N 7141200000000 Conical grease mpple..,. i raissellr conique
9 (1237531 0 | 0| o o |Zinkenteller wnmmmnuninmiassmnoe Tine pldte PR  SN Plaque de dents
10 123755| o o Zinketarm, klein Tine army, SMallaweuremmreenn: Bras A dents, petit
11] 123756 0 o |Zinkenarm, grof} OO Tine atm, great. .. .. Bras 4 dents; grande
12| 116630| o | o | o | o |Gkt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt..er wrvsuein T Boulon hexapgonal
131122712 o | o | o | o |Scheibe 13/30/4 " WRSHCL vussessssrsssronee weneserseesee RoONdellE
14]108589) 0| 0 | o | o |6kt-Muiter DIN 585-M12- S-ASA coreeees HEXAZONAL UL s vevenmsessassessiamassennesses HCFOU hexagonal
151116530 o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M 12x50-8. 8 ABA v Hexagonal bolto s, Botlon hexagonal
16| 127454| o | 0 | o | o |6kt.-Schr. DIN 931-M 12x50-10.9 Dac.500 "A" Hexagonal boltusassanssmi..s., Boulon hexagohal
17] 150862 x | x | x | x [Federzinken...i. worvvsesiens Flexible tine. e . Pointe flexible
18( 150094 | 0| 0| o 0 Untcrlag,c.......m....... v SUpport w Support en haut
19| 105186| o | o | o [ o |Scheilic DIN 125-13-A3A c.c.iiconceresimnirersens WASHE wucvatsnenisiierssmiessssnmmmesssniorsins RONAEE
20| 127564 | o | o | o | o [6kt--Mutter DIN 982-M12-10-A3A...... wnees Hexagonal nut 23,0 Eerou hexagonal
211128121 o | o | o | o [Rillenkugellager 6210-2RS DIN 625.... wre Grooved ball bearing...uecreneecssssnnns Roulement tainuré 4 billes
22} 124330) o | 0| o | o |Stitzscheibe 50x62x3 DIN 988..irceencerneenisnins Supporting plate Rondelle de support
23| 127807 | o | 0| o | o |Pabscheibe 50x62x1,0 DIN 988.ceccevrommeeemeeneee Adjusting washer...... essrnesensnens Rondelle d' austage
24( 124811 [ o[ o] o | o |PaBscheibe 50x62x0,5 DIN 988 bei BedatE...... Adjusting washer i Rondelle d' austage
25| 124810 o | o | o | o |Pafscheibe 50x62x0,2 DIN 988 bei Bedatfi...... Adjusting washetiumanimnnaas Rondetle &' sustage
26| 127764 | o | o | o | o [Sicherungsting 50x3 DIN 47 L. iteiisssimsiinnsion, SHBP Lif1E B ceescsesse Circlip extérieur
27[ 120595 o [ o | o | o |PaBscheibe 35x45x1,0 DIN 988............... - Adjusting washer,..... v Rondelle d' austage
281126375 o | o | o | o |PaBscheibe 35x45x0,5 DIN 988...cniiieerinninnns svenee AQJUSHNE WaShET i1 iseisnineassssssmsnanans wea Rondelle d' austage
29| 150834| o | 0o | o | o |Achsaufnahme JRECEIVEL. 11 irciresises . LEVEUD
301151281 o | o | o | o {Laufachse.....uicuneus . ... T, W rene TEAVELSING ARG sssrsvermnrissrirsarinsemstssesns Axe de roulement
31| 150083| o] o o | o |Schutescheibe, hinten . Rear protective plate.... s Rondelle de protection arridre
"132]151282) o | o | o | o |WickelsChulZ.....coriaiieericcmrnrariiernncecresinsaninens Protection device agﬂmst wmdmg up.. Protection d' enroulement
33| 127570| o | o | o | o [PaBischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN Fuvcernireennnn Adjusting washier...a teeeesnsnnennens ROfIdelle d dustage
34| 1266671 x | x | x | x |Laufrad, kompl. 16x6,50-8.0mses200is0000t s Track wheel, cplo s Roue, ¢pl.
35|121090| o | o | o o |Felge 5.50 Ax8 m.2 Ri.-KL 6205-2 RS..... Rim..... drssessnnsesianeses JAIE
36| 117363 | o | 0 | o | o |Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625,,.....:010100000.. Grooved ball bearing......ceens U Roulement rainuté & bxlles
37128058 0 | 0| o | o {Distanzrohtuieiciienienenens s DISHANCE PIPEuusisccsssemercsssmmmnsrisssssnnenein TubE d bcartement
38] 121092 | x | x | x| x |Schlauch 16/6.50-8 TRI3..iciirmmcmsmnsmrsesssmnessess TUBC bt " Chambre 3 air
391121091 | x| x| x | x |Decke 16/6.50-8 Impl, 4 PR-V64 . SULEICE i desbsssasareenan Couverture
40| 126662 | o | o | o } o |6kt.-Schraube DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Verb Hexagonal bolt...unn .... Boulon hexagonal
411121327 o | o | o | o |AbschluSkappe fir Felge 5.50-8.uumvimeiinesssnns Sealing hat for rim Chupeau de fermeture pour jante
421116536 o | o | 0| o [6kt.-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A.......... Hexagonal bolt. TR Boulon hexagohal
43 116538 o | o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x100-8,8-A3 A1, Hexagonal bolt srrieeresinsaninsernnss BoUloN hexagonal
44 152191 o | o |JHalter i winammimmimsesanoanisiiin: SUPPOLtacmim, SOOI Support
451151826 0 | 0 [SHUHZED i eiessiminiiiiesineeeirsssie e LAR SUPPOLt.in o, Pied d'appti
46]130461 o | o |Druckfeder 1.5x14.5%24....ccmmneinnseeniininess COMPLESSIon SPring.ivieinnaew. Ressort de pression
47(151831 ot o [Bolzen .. o Pin .. Boulon
481107428 o | o |Spannstift ISO8752- 4x24-A-ST Dacromet......... Tensionifg pin ... Goupille de serrage
olo
28.7.2004 Seite-Page-Page:16
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Tafel, Table, Plan, Tav.

2| 2|2 | 3 [x=Verschiciteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubelior
S ﬁ & |x=Wear part _ *=nop sparc parts s=Special equiptient
2|2 |2 |2 [x=Pleces d'usure *=pds de pléce de rechatige s=Equipemeit special
vs| Nr |E|E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the patt Désignationt de In pidee
, Schutzvorrichtung...uueesisnn Protective device ... Dispositif de protection
1| 150615 o | o | o | o [Warntafel, links........ . Warning sign, (1 sorssrass Tableat dfavertissement, gauche
2| 150614] o | o | o] o |Warntafel, rechts v Warning sign, HEN uuesssimmese Tableat d'avertissemett, droit
31116607| o| o | o] o |6kt-Schiraube DIN 933-M 6x16 8 8-A3A wverssine Hexagonal boltuamncesmsiinieans: Boulon hexagorial
41127289 0| 0] 0 ékt.-Schraube DIN 93 1-M 6x50-8,8-A3A......... o HeXagonal bolb. e .... Boulon hexagonal
41116609 ' o [6kt.-Schraube DIN 933-M 6x25-8:8-A3A ...iv... Hexagonal bolt...iessiien, Boulon hexagonal
5(116030| o | o | o | o |Scheibe DIN 9021-7,4 A3A v Washer, baserns Rondelle
6|150877|o| 0|0 Sttltzei Support...., ... Support
6 | 130992 o |Leiste 11 PRI Vi BALTE
7 1106903| o | o | o | o [6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A . e Hexagonal nut... wne Berott hexagonal
8|1i6535|o{of o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x80-8.8-A3A suvsusnes HEXAZONAL DOl rvitecssvrensimeeemserecssenneress BOULOR hexagonal
81116538 o [6kt.-Schranbe DIN 931-Mi2x100-8.8-A3A ....... Hexagonal boltisisin .. Boulon hexagonal
91108589 | o | o | o | o |Gkt-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ....ccrcvrumnreennns Hexagonal nut ]écrou hexagonal
10{ 105186| o | o | o | o |Sclieibe DIN 125-13-A3A ... PP srvesnernen Washer, vrsased ... Rondelle
111116629 o | o | 0 6kt.-Schraube DIN 933-M12x35-8.8-A3A v, Hexagonal Boltuoesmmmsresiiosens Boulon hexagonal
12| 150873 | o 0 Warntafeltrliger 1390, s Warning sigh cartier. . Bras portant de tableau d'avis
12| 150874 o Wamtafeliriger 1480 oo Warning sign eartier. i ... Bras portant de tableau d'avis
12] 151063 o |Warntafeltriger 15400 . Warning sign citrietia. s, Bras portant de tableau d'avis
13| 150856 a| o o Platte " D b Plate.. O niiesens Plaque
14) 108441 | o | o | o | o [6kt-Mutter DIN 985-M10-B-A3Auummimmaniiiin He:mgonal MlEecssssatnrissssansssnssssessnnesss BCION hexagonal
15(115973 | o| o] o Scheibe DIN 125-10,5-A3A..ccivinianininnns. Washer.,., .. Rondelte
161150915{ ol o] o Rundstahlbtigel.... e aaas Round-steel bracketu R, i .. Etrier en acier rond
17] 124451 o]0} 0 6kt.-Schraube DIN 933 M16x30 8 8--A3A - .Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
18] 150912 o Schutzbogett.. e oo Arc-shaped guatd.....iomeeerseenrresesssssrane Piéce de protection
18] 150858 o Schutzboge.. i . Arc-shaped guard.....ccniniineenenn Pidce de protection
19| 150925 0 Schuizbogen 0 . Arc-shaped guatd....imceninonaes Pitce de protection
20] 108531 | o | o | o | o |6kt:-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A... <weenns Hexagonal nut sssssssmneniis BorOU hexagonal
2111074281 o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-4x24-A-ST Dacromct......,.. Tehsion pif...... » Goupille de serrage
22| 150620 o | o | o | o [Schutzstange.wmniun . . Protective rod..... seess Barre de protection
23{ 160861 | 0 | 0 | 0 | 0 [FOKIAG....cvrrsrvcrmmrmsmmmssinsirinnsssssssisssssmssasssensoss BIACKEE coiiivvnss . Guide
24| 150622| o | o | o | o |Rohrstrebe v Tubular strut.... .. Entretoise en tube
25124279 o |0 | 0 Gkt.-Schraube DIN 931-M 8x70-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt « Boulon hexagonal
25| 124915 o |6kt-Schraube DIN 931-M 8x80-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
26| 140262} o | © 0 [Tellerseheibe. . snssssninsssssiine LTS RN Rondelle
271150623 | o| o o [Gummischeibe . Rubber washer . Rondelle caoutchouc
28| 150095 | x | x SchttZtopE.. . smssmsersiasins . GuatGos i Pot de protection
28| 150736 X [SChutztopf....iemesssmisnisereisisenstissetessessisssesisss GUATnsssissenis ; Pot de protectioh
29| 116007| o | o | o | o Scheibe DIN 440-R11-A3Auummwcsssisionenss .. Washet, wnnsesnss RoONdelle
30| 107735| o | o | o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt s BoUlon hexagonal
31 150993 d |Schutztriger. bisinens ' o GUATd SUPPOLtac e SUppott protecteur
321151026 o |Fiihrung,, wu. Bracket Guide
33{ 106869 o |Spannstift ISO 8752 10x60-A-ST Dacromet....... Tension pin wieeses Goupille de serrage
341 150990 0 [PLtfe o iecinimmnsssstsinesmstasctesnss teanerannt PlAt s cismramsssssssessmssesasssssens v Plaque
35| 124134 o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x1 ]0 8.8-A3A ... Hexagonal bolt..ussiin st Bowtlon hexagonal
36| 150985 o [Schulzbogeir.... s e Arceshaped guatdi v Piéce de protection
371 127967 o {0 Ring 25x10 N-BPDM 70 DIN 37'}0 o Ring... e e ANNEIY botique d' étanchéité
38| 108441 o |6kt.-Mutter DIN 985~M10-8-A3A...;.........— .......... Hexagonal nut - o Berou hexagonal
391122795 o [Unterlage. v Support..., ... Stipport
40] 151029 ¢- o |Schutzrohr, . st PrOtective tube . Tube de protection
41 116523 o |6kt.-Schraube DIN 931-M10x 70 8 8-A3A ciennes Hetagonal bolti i ... Boulon hexagonal
42| 118603 o |Rohtklappstecker..... .... Folding plug for pipes......cumwn srason Esse d' essieu en tube
43] 116521 o |6kt.-Schraube DIN 931-M10x 60-8.8-A3A ........ Hexagonal boltu.. awssimniusnan. Botlon hexagonal
44151118 0 [KIappschutz. i ssecesmmsssssssssmmssmeasssaness FIAP guiatd st Protectéur antiplie
45| 108455 o [Scheibe DIN 125-21-A3A. i, Watshek., o « Rondelte
46| 107449 o |Spannstift ISO 8752 6%30-A-ST Dacromet... TENSION Pl Goupille de serrage
47| 126825 o |Tellerfeder 28x10.2x1.5 VerzZu i . Dise spring s 0550t & disques
13.5.2002 Seite-Page-Page:18
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav. | 9

TH 450 D Hydro x-—Verschlthe:l #*=lain Breatzteil
Pos, Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part *=n0 sphre parts
TH 680 D Hydro . x=Pieces d'usure *=pas dé pidce de rechange
TH 860 D Hydro
Bezeichimung des Teiles . Desctiption of the part Désignation de la piéce

489268 0o} o

1 116623 ofo
2 107449 ol o
3 150403 oo
4 128006 olo
4 127684 ol o
5 121071 o} o
6 127437 ol o
7 127436 o}l o
8 124299 alo
9 124371 of o
i0 127439 ol o
i 150396 { x| x
12 123759 o] o
13 127686 olo
14 124369 o] o

OO0 O RODOOOSCOoOTOOOOaa

0O C O ¥ Co oo gooaaqQ

SonderzZubellir. .o vniriminmrsnd Special eqUIPIMEnt ..o Equiipement special

Hydr. Randstreuverstellung. . Hydranhic adjusting device.. ... Roues directionnelles &4 commande
kydraulique

e et 00N hexagonal
v Goupille de sereage

Gkt.-Schraube DIN 933-M 10x35-8.8-A3A .. RN I-Iexagonal BOlt et
Spannstift ISO 8752-6x30-A-3T Dacromet... airerseireesss TENSION ML vissicisscrisaens

Platie... s P T TR e . Plate.... T P Y PY TR ST OE FONTR DTy FTTIIN P]aque

Hydrauhkzylmder ohue Hydrospemher B B B Hydrauhc cyhnder w1thout accumuiator. s s VLN hydeauligue sans accunmtlateus
Dichtsatz filr 128 006. i 3¢t OF s€als for 128 006... Dt 76U de8 foints pour 128 006
SVK-Stecker mit Staubmuﬁ‘e M+D 12 L ......................... « Plug with socket.....m...............t...,........ s esseneriisen D1CHE AVEC matchon

sresenssnisnnrernenns RitCCOrdentent droit

Ger, Verbindung GVO 12-LIA2K.......ccevvenmimmsnesrersssans e Straight combination. ...
s RObINGES 4 boisseau sphérique & tois votes

Dreiweg-Kugethahn BK~12L—08-1123—L..“................."......“.. Three-way ball valves...un

Binstellbare W-Vers. BVW 12 DL-O..eoonscrmasssssessnsesions AGUSEIE DOIHAZ. corrvriisiiecsvniiessnsieneasasns e crernneennins Vissape reglable
Uberwurfinutter DIN 3870 M12-L AJC i Nt . - ; Eorgu-raccord
Reduzieranschind Kor. 12/8 PLA2K....cconvmenimsianmmine. Sua:ght reducmg couptmg seesreeninss Uniong doubles de reduction
Hydrautikschlauch DN 10-2500 la6g....counens ... . ... Hydraulic hose,.. v Flexible hydraulique
Drassel-VeRtlus etz o Tirotte valve....., emssiannnn Altet-Soupape

Hydr. Speicher filr 127 810wt Hydrauhc accmmlator..n ........ meonsonses ACcumulateur hydraulique
VerschiuBkege! VKALIZ/AIC. ciimaimnimsnicmminines Sealing conical... rresen iaeneen CONE d'obturation

Bei Bestellung von Dichtsitzen fitr Hydraulik-Zylinder., ..., When ordering gasket kils for hydrauhc eytindets.. ... Pour toute cormmande de jeux de joints pour vérins
die Maschinennummer sngebett. ..., irenans it wireenss plEase state MAchine MUMBEL ... s ot Dydrauliques, pritee d' indiquer le nuinéro de la machine.
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Tafel, Table, Plan, Tayv. _ L 10

2 [ 2| 2 | w jx=VerschleiBieil *=kein Ersat‘zteil ‘ s=Sonderzubehtr
= | & E = |x=Weat part *=no spare parts s=Special equipment
5 4 % § x=Pleces d'usure *=pas de pitee de techange s=Equipement specinl
rs| Nt |E é' =N Bezciclmun_gr des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sonderzub el e eciicesnisess Special eqUIpmMent.u.e.. Equipement special
715451 * [ * | * | * |Schwadgetriebe mit Schutz............... Swath gearbox with guard........ Engrenage 4 andains avec prot.
i|150802] s | s s| s |Schutzblech.... . Wheel guard . Tole de protection
21151858 | s | s | s | s |Getriebedeckel... cetsrvirnmarvnrsssonstsnsessssssssnnens GEATDOX COVCEsrarivvcerenmmsanarnereseennnnasss COUVELClE dengrenage
3108606 | s|s]|s]s 1“1lzrmg.....‘..i...‘...m..... Rjng...... - Rondellc en feutre
4| 151857 | s | s | s { s [Getricbegehiiuse....... : e Gearbox huusmgm.. s Boite A vitesse
51105327 s | 5| s | s [Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625 ...... brnsrenss . Grooved ball beatiig. iz . Rottlemint raintiré 4 billes
6| 486103 s | s | s ] 8 |Wellenstummel m, Keftenrad Z=10, gescliw....... Slub shaft with sprocket wheel............ Bout d'arbre avec roue 3 chaine
71 108570 | s | s | s | s |Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625...crmviiusecensss Grooved ball bearing.... e cesuesisienns Routlement sainuré i billes
8] 107385] s | s | 5| s |Sicherungsring 72x2,5 DIN 472..cuivvsesrmmsrsscessne Snap ring... svssessnsnns Cirelip intéricur
91 111172 | x | x| x | x [Prizisionsrollenkelte 3/4"x7/16" t=19,05............. Link chain, 39 hnks mcl l cranked lin Chaine & rouleaux de précision avec
39 Glieder einschl. 1 gekitpfies Glied undu.u...+ 1 staight closing link...... .. 39maillons + 1 maillon contrecoudé
1 gerades VerschluBstick, ..o T RTI -+1 maiilon de fermeture droit
10| 486107 | s | 5 | s | s |Kettenrad, geschw. Z=30. Sprocket wheelm vt ROUG 4 chiing
11| 107367 | s | s | s | s |Sicherungsting 35%1,5 DIN 47Lovuvvvssorsseeenn trvere SHAP L0 ... Cirelip extérieur
121.124508 | 5 | s | s | s |6kt.-Schraube M10x25-8.8-A3A Verbus-plus DI Hexagonal bolt Boulon hexagonal
131 115973 | s | s | s | s |Scheibe DIN 125-10,5-A3 A, ionnisisimseessnssiiirirn WHSHEL vrersoreresesssinsesinssisnsmmssesensneenss RONAellE
14| 116614 | s { s | 5 | s |6kt.-Schraube M 8x25-8.8 A3A DIN 933.cueses Hexagonal bolt o weeencnienns Boulon hexagonal
15 115972 | s ] s | 5| 5 |Scheibe DIN 125-8,4-A3A.......eemessisimsomssnsisonns WASHEL v visseenseessssaans L B 8L 8 Rondelle
16| 116612 | s { 5 | 5 | s |Gkt.-Schraube M8x16-8.8-A3A DIN 933....ccc00m Hexagonal boltcnieennnn v Boulon hexaponal
17( 124292 | 51 5 | 5| 5 (ZapiwelenscltttZ. .umeismsenmsssssnnssess. PTO=shaft protection device......m.... Protecteur de la prise de force
18| 488320 | x | x | x | x |Zinkensicherung, vollst........cc.cee..... Safety device for tines ¢pl. ..... Dispositif de securite pour
' les dents cpl.
Beleuchtung und Riickstrahler...... Lights and retlectors........... Kelairage et catadioptre
19] 162092 | s | s | s | s |Positionsleuchte weiss PL86.cunsssisessussscrscasnarn Position lamp, white..uwmemsnnns Feu de position, blane
20| 162090 | s | s | s | s {Dreikaminerléuchte BBS 95 links.... s Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, 4 gauche
21| 162091 | s | s | s | s jDreikammerleuchte BBS 95 rechts......connureineenes Three - unit lamp, right - hand sided.... Feu {rois lamipes, 4 drmte
221 150731 | s | s | s | s {Winkel.. o O ANEle s Allgle
23| 126039 | s | s | s | s [Rilckstrahler, rotuueo preremamataseerttttsgsregionn 00 Reflecior, red wreweensn. Catadioplre, rouge
24) 127213 | s | 5| s | s |Riickstrahler, rot 2o, S . Reflector, red seeemenense. Catladioptre, rotige
25 127214 s | s | s | s |Riickstrahier, weib......... .. Reflector, white.wecmen feesessmmteasseses .. Catadiopire, blanc
29.9.2003 Seite-Page-Page:22
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Tafel, Table., Plan, Tav. 11

2lz|% x=VerschieiBteil *=kein Brsatzieil s=Sonderzubehér
S E x=Wear part *=no spare parls s=8pecial equipment
§ § % x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
va|l Nr. |E|E|E Bezelchnung des Teiles Deseription of the part Désipnation de l pidee
1150340 0| 0| 0| (Gelenkwelle ....ouuucn « PTO-shaft......... Arbre de transmission
W2200-SD15-860-K33B/800Nm
211023 o000 innere Gelenkwellenhilfte m. lulerer .....ocunnnsn. Inner PTO drive shaft half with......... .. Demi-transmission intérieure
Schutzhlilfte WH2200-SD15-800..0.0vveeee outer guard halfi..ouceniininaenass 8vec demiprotecteut extérieur
3[102372| 0] 0]o0 Auete Gelenkwellenhillfie mit innerer. Quter PTO drive shaft half Within.en. Demi-transmission extérieure avec
Schutzhiilite WH2200-8D15-785-K33Buwsscsrns itiner guatd halfi e, demiprotecteur intérieur
41102107 ol o{ ol [AuBete Schutzhiilite SDH15-A750-RPG-K........ Otter guard halfi oo, Demi-protecteur extérieur
SC-Rolt GOMIM KUIZEHeer.rvvesssronsirstrsesenssnsarssese ShOTEN SC D6 bY G0MMeriserssrerennsenss Ratceoureir tube 8C de 60mm
SC-Trichtét 4 Rippen kiizen. v retesseeses Shorten SC cone by 2 ribs...euveiinne.. Raccourcir cone SC de 2 ondes
51102177 0] 0] o0 Innere Schuizhiillte SDH15-J750-RP12-K.......... Inner guard halfi. i s Demi-protecteur intérieur
SC-Rolr 70mm kilrzen; Shorten SC tube by 70mm.inies.s Raceotreir tttbe SC de 70mm
SC-Trichtet 4 Rippen kiltzen., i wrvorornt Shorten SC cone by 4 t1bs.uwiiiie.... Racéotreir cone SC de 4 ondes
11] 162016 0| o]0 Aufsteckgabel m. Schiebest. AG2200-1 3/8" (6). Quick-disconnect yoke.......oiiesne.... Méchoire A verrouillage rapide
121102066 00| 0 Schiebestift, kpl sz eares, QUICk-disconnect pitt, eplu s, Poussoit de verrouillage rapide, cpl.
13(102373| 0] 0] 0 Sterratsche; drehsinnubabBitgEig. e, Radial pin clutch; independent of ....... Limiteur 4 cames en étoile;
K33B-2200-1 3/8" (6) ZV;, M=800 Nm......cc0uus ... direction of rotation : indépendant du sens de rotation
i4] 102254 0| o] 0] |Nockefiimmmmiin , ClMlunrsssiiseensssssssnmoesesssensosss . Came
is| 102255 0] 0] 0 Druckfeder, auflen...... Quter compressmn spring,... ... Ressort de compression, extérieur
16| 102256 0| 0| o Druckfeder, innen,...... perererins Inner compression spring..isan.. Ressort de compression, intétieur
211161947 | o] 0] 0 Kreuzgarmitur, Komplet, .. eescersecrsmonnenes C108s and bearing kit, complete........... Bloc croisilion, compiet
2211020950l 0] 0@ Kegel-Schmiernippel BM 8x1...iinieen, Librication fitling...u o, Graisseur
23| 102069| oo o Rillengabel RG2200-0¥,.usisismisseassnniinne Inboard yoke _ Michoire A gorge
24| 102070[ o | 0] 0 Spannstift DIN 1481-10%65.. cminircicnesinsnes Spring type straight pin....ciecn., Goupille élastique
2511023741 olo0 | o Profilroht OV-T60 o rnmsitsesisesensranrarsss Profile tube 5 Tube profilé
26| 102104 o | o | 0| |Profiltoht 1-745..u.cuus, ... Profile fube.... Tube profilé
271102073 o o] o Riltengabel RG2200-1 . - ‘ Inboard yoke . Machoire 4 gorge
51102103 (o0j o0 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl, n=RP4.............. Guard cone; n=RP4..usnisieinsmnis Cone protedieur; n=RP4
52| 162075 o 0] 0 Schraube 4x10......... . I s SCreWunimiiansosiin i N, N aVis
531102102| o | o| o| -|Stitzring,.., . cuasennn, Reinforcing collat...un o .. Bague de renfort
54 102076| oo 0 Gleitring.., TR viveereens BRAMNE TN iiresssessaressissearisinnenens Bague de glissement
551102375l 0|00 Schutztrichter; n—Rlppemmznhl n=RP8.......c....., Guard cone; n=RP8.....cccsinimsatinsenninen Cone protecteur; n=RP8
561102101 0j 0| 0 Faltekette. N v SATCLY chain . Chainette
90[ 102174 o | 0| 0 Betriebsanleitung (West) und.....coo... i Setvice instructions (West) and.....u.. Notice d' emploi (Ouest) ¢t
Gefahrenhinweis-Aufkleber,..innn F—— Warning decal.. i s Btiquette d' avertissement
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2|2 x=Versclileiteil *=kein Ersatzleil s=Sonderzubehdr
S x=Wear part *=n0 spare patls s=8pecial equipment
HE x=Picces d'usure - *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. |E|E Bezeichnung des Tefles Description of the part . Désignation de la pidee
1] 150888 | s | 0 Gelenkwelle ..o PTO-shaft..mmnmminne Akbre de transmission
. W2300-SD25-B00-ICIAB/ 1 200NN vueerearsssrsssarersrcssnsssssrssss sossisssoassrsssssssssssssssssasasassasessnssassssssssassssasess
2| 102217 | * | * Inttere GelenkwellenhiilRe mit fuberer.... Tnner PTO drive shaft half with........... Demi arbre de transmission intérienre
Schutzhiilfte WH 2300-8D25-790......ccoivreserrensn oliter guard halfieenininnii avec demi-protecteur extérieur
3| 102218 | * | * Aublere Gelenkwellenhiilfte mit iineretu i Outer PTC drive shaft half withes.u... Demi arbre de transmission extérisur
Schutzhilfte WH 2300-SD25-775-K34B....cms, initier guard halfi. oz, Bvec demi-protecteur intérieur
4] 102219 | o | © Aubere Schutzhilfte SDH25-A750-RP 7-K......... Outer guard half, w v won Demi-protecteur extérieur,
SC-Rolir 90 mm ktzen, i, Shorten SC tube by 80 mm,.. wia Raccourcir de 80 nun,
SC-Trichter 2 Rippen kilrzen,..uosssmssenssnnne Shorten SC cone by 2 ribs....niiinn Raceourcit cone SC de 2 ondes
5(102220{ 0| o Innere Schutzhiilfte SDH25-F750-RP12-K Inner guard half) .veennanns I .. Demi protecteur intéricur,
SC-Rohr 90 mm Kirzen, i vereens Shorten SC tube by 90 mim, ..uaienae Raceotrelr de 90 mm,
SC-Trichter 2 Rippen KilrZe. i, Shorten SC cone by 2 ribs.. ... Raceourcir cone SC de 2 ondes
111 132553 { o | o Aufsteckpabel, kompl. AG 2300-1 3/8"(6) .......... Quick-disconnect yoke el Machoite 4 verrouillage rapide cpl.
12| 102066 | o | o Schiebestift, kompl..., Sliding-disconnect pitt ¢pl...iivireennss Poussoir de verrouillage rapide cpl.
137 102221 | o Sternratsche, drehsinnunabhingig.......iirneannn, Ridial pinn cluteho ., Cliquet 4 éloile )
K34B-2300-1 3/8"(6)ZV; M=1200Nt 1 1u0v0erseins idependent of ditection of rotation.......indépendant su sens de rotation
211 102201 | o | o Kreuzgarnitur kompl e Cross and bearing kit eplec. Croisillon epl.
22| 102095 (o | 0 Kegelschimiernippel BM 8% 1ioinvsnssiiie coeew COnical prease MPPle i s Graisseur conique
23| 132560 | o | 0 Rillengabel RG 2300-1b. TR Inboard yoke.. . NPT Fourche A rainures
24 127973 o 0 Spannstift ISO 8752- 10x 75-A-8T Dactomet..... Tensiohing pill.....cmsssssssisinn, Goupille de serrage
251102222 o] o Profilroht 1b-740...... N Profile tube.....ccumsmmnaninn Tube profilé
26| 102223 (o] o Profilroht 28-725........ T, ST RN Profile tube.. . Tube profilé
27] 132561 | o] o Rillengabel RG 2300-28..00mveesnssissscnsmmensannns Iboard yoke Fourche 4 rpinures
511 102212 | o] o Schutztrichter n=RP5........ Guard Cone...miisssnnn Cone protecteur
52| 102075 | o] © Schraube 43100 mmommmrrmsssenmei Screw o Vis
53{ 102102 | o | © SHUZINE vosssvinrenins e SUPPOLE HOZ st Bague de stipport
54| 102161 | o] o Gleltring anamnmmiunensi b nnsiosissoniesios BEANNE ANZ.criiiivinn foerassens Sesmasrisisvesene Baguie de glissement
551 102224 | ot o Schutztrichter n=RP10.., veenrsion. Gt1AED CORBLLL Cone protecteur
56| 102101 (o] 0 Haltekette..........., : v Safety chaif s Chaite de retenue
90| 102174 0| 0 Belriebsanleitung (Wesl) uid....oconeeeeeevecrinen an, Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Ouest) et
Gefahtenhinweis-Aufkleber......iioeererrereesscssnans Warning decal étiquette d' avertissement
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2| 2| ®| 3 [x=Verschicibteil *=kein Ersateleil s=Sonderzubehior
L E & [x=Weat part *=no spare parts s=Special equipment
@ Z | 2|2 [x=Pieces dusure *=pas de pidee de rechange g=Eqitipentent special
rs| N, [B|E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidee
Sonderzubehor o «. Special equipment........o Equipement special
1]1160508] s | s | s | 5 [Radausleget.mmn., - Oulrigget..u. fooers Bras Jevier
21127164 s | s | s | s |Pabscheibe 37x47x2 DIN 988.... ............. bt ... Adjusting washer,. i, .. Rondelle &' austage
3 122735| s | s | s | s |Buhdbuchse...... " esssssinssaisnnns FlAnge sleeve.... canmnnes. DOUIlE A collet
4] 161536| s | 5| s | s [Stellting.innisins, prens oo Adjusting fiB aansssnmme s, Bague de réglage
511186031 s { s | s | s {Rolukluppstecker LOXG0.....ommmmmmmsssssisssiinses Folding plug for pipeS.cccmmmmmmesies Esse d' essieue en tube
6] 161967| s | s | 5} s |Laufachse....cueies eresrerassiststnbassesiitssasy, TEAVESIE X180 ransuivianmemnnnssnsninines AXe de roulement
71 162260| s | s | s | s |Bigelschraube i i2 SHITUP DOLtcssssessissssiassrmmssrsemsirssnneenes S0UkORD étricr
8| 105186| s | s | s | s {Scheibe DIN 125-13-3A........ccmmmmmmmmsnssssssonsien WSO vseenssonns Rondelle
01108589 s | s | s | 5 |6kt.-Mutter DIN 985-M12- 8-A3Auucrcncennes seriens HEXALONA] Dliereenssarsrsisstsssssns s Icron hexagonal
10|150784| s | s | s | 5 |WickelsehutZ, umeiiuseenns reebereessesraaens rorreiasens Protection device against winding up........ Protection d' enrotilement
11[127570[ s | s | s | s |PaBscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3...oveevesssssi Adjusting washer...iwen trnennens RONGelle d' austage
12) 117363} s | s'| 5 | s |Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625, usuummmsususesn. Gtooved bail bearing . Roulement rainurd 4 billes
141128058] s | s | & | & |[Distanzrobt.....ccvcernne st DISINCE PIPEuiiininimiiess. Tube d' écattement
14112160815 | s{ s | s |Felpe 4. 50Ax6.....mnm, vt Rim, . lireees JEIEE
15] 121609 | x | x | x | x |Decke 15x6.00-6 Impl. 4 PR-T510 Surface . ‘ Couverture
16| 121610 | x | x | x | x |Schlauch 15%6.00-6 TR13.msssesesmmmmcssssssssiiisees TtbC. A : Chambre 4 air
17( 126583 x | x | % | x |Latfrad, kotupl. 15K6.00-6..ermssnn. Tk Wheel, eplimuumsercniiunconninisn RoUE, CpL,
18| 122712 s [ s | s | s [Scheibe 13x30x4 A3A T WASHE s ivssssersssssssssssarsirississnsinnnes Rondelle
191126662 (s | s | 8 [ s |Gkt.-Schraube DIN 933-M12x25-8.8-A3A.......... Hexagonal bolt st smeisisitenss Boulon hexagonal
20| 121327 s | s { s { s [AbschluBkappe D=52 Sealing hatuucmieiimmnses, Chapeau de fermeture
211151478 s | s | s | s {Pendellasche........ ressesse Pendulum brackek.......vvvecemsnniunneenne Bclisse oscillant
22| 160512 s | s | s | s [Stufenbolzen o T .. Bolt of link assembly......c..vimsrsenniren. Boulon gradué du bras de guidage
237127842 5| s | & ] 5 |Stirizscheibe 20x28%2 DIN 988..cviiiimissnnsns w SUpporting plateuin i Rondelle de support
24107438 s | s | s | s |Spannstift ISO 8752-5x30-A-ST Dacromet......... Tension plficeenc. Goupille de serrage
13.5.2002 Seite-Page-Page:28
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102066 11,12 107440 4,34 115989 3,35 122712 7.13 126377 5,09
102066 12,12 107444 5,27 115989 3,52 122712 13,18 126377 6,06
102069 11,23 107444 6,19 116007 2,31 122735 13,03 126383 5,22
102070 11,24 107449 5,01 116007 3,31 122753 5,24 126383 6,13
102073 11,27 107445 6,01 116007 B,29 122753 6,25 126387 5,32
102075 11,52 107445 8,46 116030 8,05 122787 4,12 126387 6,12
102075 12,62 107449 9,02 116521 8,43 122795 8,39 126583 13,17
102076 11,54 107451 1,09 116523 8,41 122807 1,12 126653 3,54
102095 11,22 107451 2,27 116530 7,15 122823 5,06 126662 7,40
102095 12,22 107451 3,29 116535 8,08 122867 1,06 126662 13,19
102101 11,56 107451 3,60 116536 7,42 122897 4,32 126667 7,34
102101 12,56 107464 4,33 116538 7,43 1229041 4,35 126742 4,10
102102 11,53 107469 5,12 116538 8,08 122913 2,28 126743 4,10
102102 12,53 107469 6,08 116587 2,32 122913 3,28 126744 4,10
102103 11,51 107483 5,03 116587 3,32 122913 5,15 126752 1,17
102104 11,26 107483 6,02 116607 8,03 122913 6,10 126821 5,38
102107 11,04 107727 2,47 -lie609 8,04 122923 2,14 126821 6,42
1021561 12,54 107727 3,47 lis6l2- 10,16 122923 3,14 126825 8,47
102174 11,90 107735 8,30 116614 10,14 122932 1,08 126859 2,19
102174 12,90 108292 2,10 116623 2,35 122932 3,40 126859 3,19
102177 11,05 108292 3,10 116623 3,35 122946 1,03 126862 3,21
102201 12,21 108292 5,11 116623 92,01 123018 5,19 127022 4,11
102212 12,51 108292 6,07 116629 2,08 123018 6,31 127138 1,32
102217 12,02 108292 7,08 116629 3,08 123028 3,59 127164 13,02
102218 12,03 108385 4,08 116529 8,11 123066 3,57 127213 10,24
102219 12,04 108420 5,29 116630 4,01 123261 6,37 127214 10,25
102220 12,05 108420 6,23 116630 7,12 123299 4,37 127252 1,13
102221 12,13 108441 2,37 116646 3,08 123416 1,22 127253 1,14
102222 12,25 108441 3,37 116685 6,48 123674 5,02 127263 4,08
102223 12,26 108441 8,14 116699 1,20 123675 6,27 127264 4,13
102224 12,55 108441 8,38 116699 2,33 123676 5,02 127265 4,15
102254 11,14 1084585 2,286 116699 3,33 123753 7,09 127267 1,07
102255 11,15 108455 3,26 117245 1,33 123755 7,10 127268 4,31
102256 11,16 108455 3,61 117363 7,36 123756 7,11 127270 4,36
102371 11,02 108455 8,45 117363 13,12 123759 2,21 127271 2,09
102372 11,03 108531 2,51 117825 2,07 123759 9,12 127271 3,09
102373 11,13 108531 3,51 117825 3,07 123775 2,14 127272 2,30
102374 11,25 108531 8,20 117852 1,26 123775 3,14 127274 5,36
102375 11,55 108570 4,07 117853 1,18 123787 1,21 129274 6,40
105186 2,12 108570 10,07 118546 1,30 124134 2,03 127274 6,50
105186 3,12 108589 2,06 118603 8,42 124134 3,03 127289 8,04
105186 4,02 108589 3,06 118603 13,05 124134 8,35 127307 2,11
105186 7:,19 1085859 7,14 118714 5,18 124279 8,25 127307 3,11
105186 8,10 108589 8,09 118714 6,28 124292 10,17 127327 3,44
105186 13,08 108589 13,09 118928 1,40 124299 9,08 127436 9,07
105327 10,05 108601 5,25 120595 7,27 124330 7,22 127437 9,06
105328 4,29 108601 6,24 121071 9,05 124369 9,14 127439 8,10
105421 5,17 108606 10,03 121080 7,35 124371 g,09 127454 7,16
105421 6,29 110880 2,01 121091 7.:.39 124451 6,51 127493 4,16
106869 8,33 110860 3,01 121092 7,38 124451 8,17 127541 4,27
106903 g, 07 111172 10,09 121327 7,41 124504 5,31 127564 3,06
107367 4,06 115916 1,35 121327 13,20 124504 6,20 127564 7,20
107367 10,11 115972 10,15 121608 13,14 124508 10,12 127570 7,33
107369 4,30 115973 8,15 1216095 13,158 124702 7,04 127870 13,11
1073856 4,058 115973 10;13 121610 13, 1ls 124810 7.:25 127587 6,46
107385 10,08 115979 1,19 121798 3,30 124811 7,24 127682 4,17
107386 4,28 115979 2:13 122466 1,34 124915 8,25 127683 4,18
107428 7,48 115979 3,13 122613 1,31 126039 10,23 127684 9,04
107428 8,21 115979 6,52 122712 2,38 126375 7,28 127686 9,13
l1p7438 13,24 115983 6,47 122712 3,38 126377 1,23 127764 7,26
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127791 5,37 150322 7,07 151014 3,58 151752 6,16 -
127791 6,41 150324 1,38 151024 1,37 151826 7.45
127806 7,06 150332 2,25 151026 8,32 151831 7,47
127807 7,23 150333 7,02 151027 1,41 151852 7,05
127808 7,03 150334 7,01 151029 8,40 151857 10,04
127842 13,23 150340 11,01 151033 2,20 151858 10,02
127884 3,55 150364 5;04- 151033 3,20 152083 6,32
127987 1,04 150364 6,03 151063 8,12 152147 5,26
127967 8,37 150368 5,04 151085 3,53 152147 6,36
L27971 5,39 150368 6,03 151067 3,29 152148 5,26
127971 6,43 150371 3,41 151070 3,56 152148 6,21
127973 12,24 150385 8,21 151087 3,25 © 152148 6,36
127980 3,22 150385 6,17 151097 3,43 152149 6,21
127995 |1,28 150386 5,21 151109 5,13 152152 5,30
128006 9,04 150386 6,17 151109 6,15 152152 6,22
128058 7.37 150396 9,11- 151118 8,44 152155 5,30
128063 5,08 . 150403 9,03 151124 6,14 152155 6,22
128063 6,05 150414 3,50 151128 5,10 152191 7,44
128064 5,35 150524 2,04 151128 6,35 160509 13,01
128121 7:21 150594 3,04 151129 5,10 160512 13,22
130461 7,46 150614 8,02 151129 6,35 160861 8,23
130992 8,06 150615 8,01 151130 6,14 161362 i,02
132553 12,11 150617 2,29 151132 2,18 161536 13,04
132560 12,23 150618 2,29 151132 3,18 161947 11,21
132561 12,27 150619 3,29 151135 4,04 161967 13,06
140262 8,26 150620 8,22 151136 5,34 162016 131,11
150005 1,15 150622 8,24 151136 " 6,38 1620350 10,20
150011 2,17 150623 8,27 151139 6,45 162091 10,21
150012 2,16 150628 6,27 151150 i,39 162092 10,19
150012 " 3,16 150638 1,01 151182 1,29 162260 13,07
150021 4,03 150695 2,36 151183 1,27 486103 10,06
159022 3,17 150695 3,36 151281 7,30 486107 10,10
150029 4,26 150731 10,22 151282 7.32 488320 10,18
150030 4,25 150736 8,28 151288 1,10 489268 9,00
150041 2,25 150784 13,10 151286 1,11 489466 5,28
150049 3,25 150802 10,01 151330 6,53 489466 6,26
150058 2,15 150834 7,29 151379 3,02 715451 10,00
150058 3,15 150839 5,14 151388 2,23
150060 3,42 150839 6,09 151386 3,23
150083 7.31 150856 8,13 1513879 2;24
1500886 1,25 150858 8,18 151387 3,24
150087 2,49 150862 7,17 151390 3,23
150087 3,49 150873 8,12 151391 3,24
150088 2,49 150874 8,12 151469 6,54
150088 3,45 150877 8,086 181477 1,36
150091 1,05 150888 12,01 151478 13,21
150052 2,058 150912 8,18 151510 1,24
150092 3;05 150915 8,16 151513 6,49
150093 5,08 150925 8,19 151515 6,44
150093 6,33 150948 2;02 151540 1,90
150094 7,18 150962 4,14 151541 1,91
1500895 8,28 150964 3;17 151642 1,92
150106 2,48 150985 8,36 151543 1,93
150106 3,48 150920 8,34 151748 3,45
150128 3,16 150993 8,31 151749 1,42
150139 4,20 150997 3,63 151750 5,07
150140 4,21 151008 3,62 151750 6,34
150141 2,34 151009 3,43 151751 5,23
150141 3,34 151011 6,04 151751 6,18
1501867 3,64 151012 6,04 1517562 5,20
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